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 به نام خدا

  (سيمغناطالکتروم )چهار،فصل کيسيف- ياضير يازدهمسال وم متوسطه، د ورۀنمونه سوالات فيسيک د 
 o37تا سطح صفحِ صاٍٗٔ ه٘ذاىّإ  وِ خط  طَسٕ داسد؛تِلشاس  T3تضسگٖتِ  ٗىٌَاختدسٗه ه٘ذاى هغٌاط٘سٖ cm20تِ ضلع ضىلهشتع  إ صفحِ -1

  53cos=/. 8است؟ ٍتشساصًذ.ضاس هغٌاط٘سٖ گزسًذُ اصصفحِ چٌذ  هٖ

 پاسخ: 

 تاضذ،تسلا 0/ 4تِ ضذت هغٌاط٘سٖ عوَدتشه٘ذاى پ٘چّإ س٘ن  تَدُ ٍ سطح حلمِ 2cm500ّا  . اگشسطح حلمِتاضذ حلمِ ه200ٖس٘ن پ٘چٖ داسإ-2

 اصس٘ن پ٘چ چ٘ست؟ عثَسٕ ضاس

 پاسخ: 

 cm20ّا ّإ ه٘ذاى لشاسداسد.اگشطَل ّشٗه اصس٘ولَلِ ، عوَد تش خط دسٗه ه٘ذاى هغٌاط٘سٖ ٗىٌَاخت2cm50تِ هساحت إ هطاتك ضىل صٗش،حلمِ-3

 .دست آٍسٗذ  گزسًذُ اص حلمِ سا تِ تاضٌذ،ضاس ٗىذٗگشًضدٗههحَس ٍ تِ  ّشدٍ س٘ولَلِ ّن ٍ دٍستاضذ 200ه ٗتعذاد دٍس ّشٍ 

 

 پاسخ: 

 

 

 تغ٘٘شساعتگشد(، طَس تِچشخاً٘ن) هo 90ٖلاب سا تِ اًذاصٓ . /. هطاتك ضىل ٍالع است T2دسه٘ذاى هغٌاط٘سٖ ٗىٌَاخت2cm20لاب تِ هساحت ٗه-4

 (  cos ٍ5 ./=60 cos 30=/. 85 ).آٍسٗذ دست گزسًذُ اصآى سا تِ ضاس

 

 پاسخ: 

 

 صهاًٖ است.اًذاصًٓ٘شٍٕ هحشؤ الماٖٗ هتَسط دس تاصٓ t2-2t;+ 3صَست تِ Sتستِ تشحسة صهاى دس تاتع ضاسهغٌاط٘سٖ گزسًذُ اصٗه حلمٔ-5

s1=1t تاs3 =2t  چٌذٍلت است؟ 

 پاسخ: 

 ثاًِ٘،./. 5صهاًٖ  دستاصٓ طَسٗىٌَاخت داستِدٍسس٘ن سٍوص  1000هتشهشتع،ضاهل./. 1سطح همطع  تاهساحت إپ٘چِ  عوَدتشسطح ه٘ذاى هغٌاط٘سٖ-6

 دسپ٘چِ چٌذ ٍلت است؟. اًذاصٓ ً٘شٍٕ هحشؤ المإ هتَسط ٗاتذ هٖ/. تسلا واّص 4/. تسلا ت9ِتغ٘٘شجْت اص تذٍى

 پاسخ: 

 چمذس است؟  s1=1tٍs 3 =2tدٍ لحظٔ  ت٘يهحشوِ هتَسط  تاضذ.همذاسً٘شٍٕ هٖ t2 -2  t - ;تِ صَست   هعادلِ ضاسدسهذاسٕ-7

 پاسخ: 

 0/ 4 تِ ضذت ٗىٌَاختٖ هغٌاط٘سٖ ه٘ذاى خطَط تش حلمِ سطح ٍ تاضذ ، S  cm2 200/تشاتش 400اگش آٌّگ تغ٘٘ش سطح دس ٗه حلمِ تِ هماٍهت -8

 تسلا عوَد تاضذ ، ضذت جشٗاى الماء ضذُ دس آى چٌذ آهپش است؟

 پاسخ: 

 T/S 3-10×8ٍآٌّگ تغ٘٘شه٘ذاى 2cm25لشاس گشفتِ است.هساحت همطع س٘ولَلِ  صهاى تا هتغ٘شه٘ذاى هغٌاط٘سٖ  دٍس دسٗه500تا س٘ولَلِ إ-9

 وٌ٘ذ. ساهحاسثِ دسس٘ولَلِهحشؤ الماٖٗ هتَسط  ت٘طًٌ٘ٔ٘شٍٕ . است

 پاسخ: 

 طَسٕتِ  ثاًِ٘ه٘لٖ 3لاب سا دسهذت اگشاٗي/. تسلا لشاسگشفتِ است.4تِ تضسگٖ هغٌاط٘سٖتشخط ّإ ه٘ذاى  عوَد2cm 600تِ هساحت لاتٖ-11

 cos 60=/. 5هتَسط چمذساست؟ ً٘شٍٕ هحشوِ الماٖٗ تشسذ،اًذاصُ 600تِ ه٘ذاى تاخطْإ عوَدتشلابوِ صاٍِٗ ً٘ن خط  تچشخاً٘ن

 پاسخ: 

 . صٗش است صَست تِتستِ تشحسة صهاى  ًوَداسضاس هغٌاط٘سٖ گزسًذُ اص ٗه حلمٔ-11

  .ًوَداس تغ٘٘شات ً٘شٍٕ هحشؤ الماٖٗ دس حلمِ سا تشحسة صهاى سسن وٌ٘ذ

 پاسخ: 
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 صفشتِ   t سهذت ٍد وشدُ  پ٘ذاواّص  طَسهٌظنتِ  هغٌاط٘سٖضاس  گزسد.اٗي هٖ اصآى/. Wb 04 هغٌاط٘سٖ ٍضاسحلمِ است 50داسإ إ پ٘چِ-12

 وٌذ؟ هٖ پ٘ذا ضاسشهذت دس هذاس  اٗيدس  الماٖٗ تاسالىتشٗىٖ تاضذ، چٌذ وَلي Ω5هذاس  اٗي الىتشٗىٖ اگشهماٍهت سسذ. هٖ

 پاسخ: 

  سسذ. هٖ/. تسلا 12/.تسلا  تِ 22./.ثاًِ٘ اص5تاصهاى تغ٘٘شهٖ وٌذ ٍدسهذت 2cm200لاب داٗشُ إ ضىل تِ هساحت عوَدتشٗه ه٘ذاى هغٌاط٘سٖ-13

 ً٘شٍٕ هحشوِ الماٖٗ هتَسط دسحلمِ چٌذٍلت است؟ تضسگٖ

 پاسخ: 

اّوٖ است  20دس ٗه ه٘ذاى هغٌاط٘سٖ هتغ٘ش لشاس داسد. تِ دل٘ل تغ٘٘ش ه٘ذاى جشٗاى الماٖٗ دس اٗي حلمِ وِ هماٍهت آى 2cm 4تِ هساحت إ حلمِ-14

 ؟است ثاًِ٘ شت تسلا چٌذ ه٘ذاى تاضذ، آٌّگ تغ٘٘شات ه٘ذاىگشدد. اگشحلمِ عوَد تش  آهپشالما هٖ 5تِ اًذاصُ 

 پاسخ: 

/.ثاًِ٘ حلمِ حَل خطٖ وِ دسسطح آى 02است. اگشدسهذت ٍتش 0/ 5اص آى  عثَسٕهغٌاط٘سٖ ٗىٌَاختٖ لشاسداسدٍ ضاس  إ عوَد تشه٘ذاى حلمِ-15

 ؟است ٍلت چٌذ آى دس ضذُ الماء هحشوِ ً٘شٍٕ ًواٗذ، دٍساى o180است 

 پاسخ: 

سادسهذت فَق سسن   t  دست آٍسدُ ًٍوَداس ساتِهطاتك ضىل سٍتِ سٍاست. ً٘شٍٕ هحشؤ الماٖٗ دس حلمِ  حلمٔسساًااص ٗه  عثَسt  ًٕوَداس-16

 ًوائ٘ذ.

 پاسخ: 

 
 سا t الف( ً٘شٍٕ هحشؤالماٖٗ دسحلمِ سا تِ دست آٍسدُ ًٍوَداس سٍتِ سٍ است. هاًٌذضىل  4سساًا تِ هماٍهتٔاصٗه حلم  عثَسٕ t ًوَداس-17

 دسهذت فَق سسن ًوائ٘ذ. ب(ضذت جشٗاى الماٖٗ دسحلمِ چٌذ آهپش است؟

 پاسخ: 

 
 است.صهاى سسن ضذُ  گزسد،تشحسة حلمٔسساًا هٖدسضىل،ًوَداستغ٘٘شات ضاس هغٌاط٘سٖ وِ اصٗه -18

 صهاى سسن وٌ٘ذ. ساتشحسة دسحلمِلاصم،ًوَداسً٘شٍٕ هحشؤ الماٖٗ  تاهحاسثات

 پاسخ: 

 
،ً٘شٍٕ ABٍBC ٍCDسساًا هطاّذُ هٖ وٌ٘ذ،دسّشٗه اص سِ هشحلٔ  ٔٗه حلم ساتشإتشحسة صهاى  ضاسهغٌاط٘سٖسٍتِ سٍ،ًوَداستغ٘٘شات  دسضىل-19

 وٌ٘ذ. ساهحاسثِ هحشؤالماٖٗ

 پاسخ: 
 

 

 چٌذ ٍتش S 6صفش تا  تغ٘٘ش ضاس هغٌاط٘سٖ دس تاصٓصهاًٖ .تاضذ هٖ سٍ سٍتِ ضىلتستِ هطاتك  حلمٔصهاى هشتَط تِ ٗه -ًوَداسً٘شٍٕ هحشؤ الماٖٗ-21

 است؟

 

 پاسخ: 
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./. تسلا هٖ ضَد.ً٘شٍٕ هحشؤ الماٖٗ 2تِ طَسواهل ٍاسد ه٘ذاى هغٌاط٘سm/s 2ٖتاسشعت ثاتتcm5 × cm3هاًٌذ ضىل حلمٔهستط٘ل ضىل تِ اتعاد-21

 وٌ٘ذ. ساهحاسثِ دسلابهتَسط 

 

 پاسخ: 

 

  .دسضىل صٗش، جشٗاى دسس٘ن ساست دسحال واّص است.جْت جشٗاى الماٖٗ سا دس حلمٔ سساًإ هجاٍس آى هطخص وٌ٘ذ-22

 

 جهت جريان القايي در حلقه پادساعتگردپاسخ: 

 

  .الماٖٗ سا دس حلمٔ سساًإ هجاٍس آى هطخص وٌ٘ذجشٗاى  .جْت دسضىل صٗش، جشٗاى دس س٘ن ساست دسحال افضاٗص است-23

 

 پادساعتگردپاسخ: 

 

 سات٘طتشوٌ٘ن دسحلمِآًىِ جشٗاى الماٖٗ  تشإهطخص وٌ٘ذ. ب( تاروشدل٘ل آٌّشتاساتِ جشٗاى الماٖٗ حلمِ:الف(جْت حشوت  صٗش،تاتَجِ دسضىل-24

  ؟هٖ دّ٘ذ ّاٖٗ ساپ٘طٌْاد چِ ساُ

 

 

. وٌذ تِ طشف ساست حشوت هVٖتا سشعت سٗل تشسCDٍٕ ه٘لٔسساًإ لشاس داسد تشًٍسَ ه٘ذاى هغٌاط٘سٖ ٗىٌَاختدسضىل صٗش،سٗل فلضٕ دسٗه -25

 .سا هطخص وٌ٘ذ  CD جْت جشٗاى الماٖٗ دس ه٘لٔ

 

 Cبه طرفDازپاسخ: 

 

 فلضٕ سٗل ٗه تشسٍٕ G200ٖىٌَاخت تِ تضسگٗ ٖس٘ذاى هغٌاط٘ه هٗدس100ٍتِ هماٍهت اّوcm50ٖتِ طَل صٗش،ه٘لٔسساًاٖٗ هطاتك ضىل-26

 .آٍسٗذ دست تِدس حلمِ سا  الماٖٗ جشٗاى ٍجْت وٌذ.اًذاصُ هٖ حشوتتِ طشف ساست ms 20سشعت ثاتت ًاچ٘ضتا  تاهماٍهت

 پاسخ: 
 

 

 

 پ٘چِ(bضىل) دسه٘ذاى هغٌاط٘سٖ ٗىٌَاخت ٍدسٍى سَ لشاسداسد.اگشهطاتك(aضىل) إ اصچٌذدٍسس٘ن ًاصن اًعطاف پزٗشتطى٘ل ضذُ ٍهطاتك پ٘چِ-27

 اىٗجش جْت ٖىٗض٘ف لاًَى چِ طثك ضَد؟ ب( تشلشاسهٖالماٖٗ دسپ٘چِ دسوذام جْت  جشٗاى(ٗاتذ:الفٍهساحت پ٘چِ واّص  دٍ سوت آى تىط٘ن سا اص

 ضَد؟ ٖه هطخص

 

 

تِ حلمِ  دٍسضذى است ٗاًضدٗه ضذى ستادسحالتِ جشٗاى الماضذُ دسحلمِ ،آّي  ٗىذٗگشلشاسداسًذتاتَجِ دسهماتل هطاتك ضىل حلمِ ٍآٌّشتا-28

 است؟ 
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 دسحال افضاٗص است ٗاواّص؟ساست دّ٘ذ،جشٗاى دسس٘ن تِ جْت جشٗاى الماٖٗ دسحلمِ تَض٘ح  سٍتاتَجِسٍتِ  دسضىل-29

 

 

 هطخص وٌ٘ذ. دسحال افضاٗص است.جْت جشٗاى الماٖٗ دسحلمٔسساًاساB ه٘ذاى هغٌاط٘سٖ تضسگٖسٍتِ سٍ  دسضىل-31

 

 

 تَجَد دسحلمِالماٖٗ ثاتت دسٍى ه٘ذاى هغٌاط٘سٖ ٗىٌَاخت حشوت وٌذ،تَض٘ح دّ٘ذ،آٗا جشٗاى  ّشگاُ ٗه حلمِ هطاتك ضىل سٍتِ سٍ،تاسشعت-31

 ٗاخ٘ش؟ آٗذ هٖ

 

 

 

 ون گزسد ٖه ذاى٘ه آى اص وِ حلمِ هساحت وِ ٕطَس تِ تىط٘ن، ضىل،اصدٍطشف ساهطاتك هغٌاط٘سٖوٌ٘ذاگشحلمٔسساًإ ٍالع دسه٘ذاى  تٌٖ٘ پ٘ص-32

 چِ اتفالٖ هٖ افتذ؟ ضَد

 

 

 ساتع٘٘ي وٌ٘ذ.CDهغٌاط٘سٖ،جْت حشوت س٘ن ٍجْت ه٘ذاى  CDتِ جْت جشٗاى الماٖٗ سٍٕ س٘ن  تاتَجِسٍتِ سٍ  دسضىل-33

 

 

 

 

 ٍجَد إ ، ّستِ دسٍى س٘ولَلِ.آٍسٗذ دست تِآى سا  ضشٗة الماٍسٕ . است cm 5دٍس ٍ طَل آى تشاتش500داسا2cm10ٕتا سطح همطع إ س٘ولَلِ-34

  .ًذاسد

 پاسخ: 

 حلمِ ّإ س٘ولَلِ ساتع٘٘ي وٌ٘ذ. است.تعذاد./. H 1 ضشٗة الماٍسٕداسإ cm50ٍطَل 2cm10تذٍى ّستِ تا سطح همطع  س٘ولَلِ إ-35

 پاسخ: 

  گزسد.اًشطٕ رخ٘شُ ضذُ دس آى چمذس است؟ هٖ A10 جشٗاى ، دٍس است 200وِ داسا2cm25ٍٕسطح همطعcm14/3تِ طَل إ اص س٘ولَلِ-36

 پاسخ: 

  است؟ ّاًشٕ چٌذه٘لٖ س٘ولَلِ ضشٗة الماٍسٕ گزسًذُ اص آى است. جشٗاىتشحسة  دسس٘ولَلِضذُ  رخ٘شُ اًشطٕ ضىل صٗش،ًوَداس-37

 

 پاسخ:
 
  

 سا دسس٘ولَلِاًشطٕ رخ٘شُ ضذُ  ت٘طتشٗيٍلت ٍصل هٖ وٌ٘ن. 12اختلاف پتاًس٘ل ساتِ اّوٖ 6./. ّاًشٕ ٍهماٍهت 4 ضشٗة الماٍسٕتا  س٘ولَلِ إ-38

 وٌ٘ذ.  حساب

 پاسخ:

 است؟ ّاًشٕچٌذ  س٘ولَلِ خَدالماٖٗ ضشٗةسسذ.  هٖ طٍله٘لٖ 200ضذُ دس آى تِ  رخ٘شُ اًشطٕگزسد،  آهپش هٖ 4جشٗاى إ س٘ولَلِاص  ٍلتٖ-39

  پاسخ:

 ساحساب ، اًشطٕ رخ٘شُ ضذُ دسس٘ولَلِ اصآى هٖ گزسد A 2جشٗاىcm60ٍطَل2cm 16همطع تاسطحدٍس،تذٍى ّستِ 2500ضاهل س٘ولَلِ إ-41

 وٌ٘ذ. 

 پاسخ: 
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آًْا سا  الماٍسٕ ضشٗةاست ًسثت  تشاتش دٍهٖ 4آى  ّإاست تعذاد ٍ دٍس  دٍهًٖصف  اٍلٖسطح همطع  ٍلٖ هسإٍ طَلْإ داسإ دٍ س٘ولَلِ-41

 حساب وٌ٘ذ؟

  

سٍضٌاٖٗ لاهپ دس اٗي هذت چگًَِ تغ٘٘ش  . وٌ٘ن تاص هٖ سا تستِ ٍ تعذ اص هذتٖ ول٘ذ . تا ٗه لاهپ هَاصٕ ضذُ است ٕ دس هذاس ضىل صٗش، ٗه س٘ولَلِ-42

 وٌذ؟ هٖ

 

 

 

وٌ٘ن.سٍضٌاٖٗ لاهپ  تاص هٖ هذتٖتستِ ٍ تعذ اص  ول٘ذسا . تا ٗه لاهپ هَاصٕ ضذُ است اّوٖ ًاچ٘ض()هماٍهت آل دسهذاس ضىل صٗش،ٗه س٘ولَلٔاٗذُ-43

 وٌذ؟ دس اٗي هذت چگًَِ تغ٘٘ش هٖ

 
 
 
 
 

اٗي آصهاٗص ًطاًگشچِ  تٌَٗس٘ذ ٍ ًواٗ٘ذسسن  ٌّگام تستي ول٘ذ تِ ساحسة صهاى  تش جشٗاىسٍتِ سٍ،ًوَداسو٘فٖ تغ٘٘شات ضذت  دسهذاسضىل-44

 است؟  پذٗذُ إ

 
 
 

ضذت جشٗاى سا  ٕ .ت٘طٌِ٘ هتصل است ( تشحسة ثاًِ٘ tتشحسة ٍلت ٍ )  = sin 5 (t100)   ً٘شٍٕ هحشوِ   2تا هماٍهت  إ تِ دٍ سشپ٘چِ-45

  .هحاسثِ وٌ٘ذ

 پاسخ: 

 ذ.٘سٗآى سا تٌَ ٖٗالما هحشؤ ٕشًٍ٘ وٌذ.هعادلٔ ٖعثَس ه  50 اصهماٍهت  = sin 4  ( t20)  هتٌاٍب تِ هعادلٔ جشٗاى هعادلٔ-46

 پاسخ:

 جشٗاىس٘ن حاهل  اگشهماٍهتتٌاٍب چٌذثاًِ٘ است؟ ب( الف( دٍسُ ٗاصهاى .است  = sin 10 ( t20تِ صَست)  SIدس هتٌاٍتٖ هعادلِ ٕ جشٗاى-47

 خَاّذتَد؟ چٌذٍلت ً٘شٍٕ هحشوِ ٕ ت٘طٌِ٘.تاضذΩ4تشاتش 

 پاسخ:

 ؟هٖ ضَد ت٘طٌِ٘ جشٗاىتاسضذت  اٍل٘ي تشإ إاّن هٖ گزسد.الف(دسچِ لحظِ  10اصٗه سساًا تِ هماٍهت = sin 5(t50)تاهعادلٔ هتٌاٍتٖ جشٗاى-48

 چمذساست؟ ت٘طٌِ٘ الماٖٗهحشؤ  ب(ً٘شٍٕ

 پاسخ:

 ذ.٘سٗاى سا تٌَٗجش هعادلٔتشحسة صهاى دسضىل صٗشسسن ضذُ است.  هتٌاٍتٖ ًوَداستغ٘٘شات جشٗاى-49

 
  پاسخ:

 
 

 .تٌَٗس٘ذ Sاص ٗه حلمٔ سساًا هطاتك ضىل سٍتِ سٍاست. هعادلٔ ضاسهغٌاط٘سٖ سا تشحسة صهاى دس عثَسt  ًٕوَداس-51

 

 پاسخ:
 
 

A/I 52

s/.T 1vmax 40

s/.t,vmax 0150510 

tsinI  1002

tcos/.  5002

tsin  20200
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 دست آٍسٗذ. ساتِ جشٗاىتشحسة صهاى سسن ضذُ است،هعادلِ ٕ ضذت  هتٌاٍتٖ ًوَداستغ٘٘شات جشٗاى-51

 
 پاسخ:

 
 

 ت٘طٌِ٘ستا اٍل٘ي تشإ جشٗاىاّوٖ هٖ گزسد،دسچِ لحظِ إ ضذت   5./.ثاًِ٘ است اصٗه سساًإ 4آهپشٍدٍسُ ٕ آى5آى  ت٘طٌ٘ٔوِ  هتٌاٍتٖ جشٗاى-52

 تَد؟ خَاّذ

 پاسخ:

 تٌاٍب چٌذثاًِ٘ است؟ ب(دٍسُ ٗاصهاىجشٗاى چٌذآهپشاست؟ الف(ت٘طٌِ٘.است  =sin 3 ( t100تِ صَست)  هتٌاٍتٖ هعادلِ ٕ جشٗاى-53

 پاسخ:

 ٍلتاط هَلذ چمذس است؟ تاضذ، ت٘طٌِ٘ V6تشاتشRهماٍهت ٍلتاط دٍسش ت٘طٌِ٘ ضىل صٗش،اگش آسهاًٖ دسهثذل-54

 
 پاسخ:

 
 

 جشٗاى اٗيتٌاٍب  دٍسٓ( الفگزسد. هٖ  3   ;Rهماٍهت   دٍسشاص   = sin 2 ( t200) ٕ  تاهعادلِ هتٌاٍتٖ صٗش، جشٗاىضىل  آسهاًٖ دسهثذل-55

 است؟ چٌذٍلتهَلذ  دٍسشٍلتاط  ب( ت٘طٌِ٘است؟  چٌذثاًِ٘

 
 

 پاسخ:
 
 

 است؟ چٌذٍلت ثاًَِٗ پ٘چٔ دٍسشتاضذت٘طٌِ٘ ٍلتاط v 4ٍلتاطهَلذ، تشاتش صٗش، اگش ت٘طٌِ٘ضىل  دسهثذل-56

 
 پاسخ:
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tsinI
2

255 


s/.t 01

s/T,AImax 0203 

v/V 631 

vV,s/T 4010 1 

vV 62 


